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COMUNE DI GAGLIANICO 
Provincia di Biella 

 
Copia 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
N. 20 
OGGETTO: Presa d’atto della costituzione dei gruppi consigliari e della designazione dei 
rispettivi capigruppo 

 
 

L’anno duemilaventiquattro addì ventiquattro del mese di giugno alle ore diciannove e minuti zero 
nella sala delle adunanza consiliari del Municipio di Gaglianico, convocato dal Presidente del Consiglio 
Comunale  con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta 
pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. MAGGIA PAOLO - Sindaco Sì 
2. MAGGIA CHIARA - Consigliere Sì 
3. MEMIC ALMA - Consigliere Sì 
4. MAZZALI LUCA - Consigliere Sì 
5. REVELCHIONE MARINA - Consigliere Sì 
6. MELICONI SIMONE - Consigliere Sì 
7. SALDI' CARLA - Consigliere Sì 
8. BETTIO FRANCO - Consigliere Sì 
9. BROCCO MARIANNA - Consigliere Sì 
10. XAUSA DENIS - Consigliere Sì 
11. COZZI BARBARA - Consigliere Sì 
12. CHIOCCHETTI ELDA - Consigliere Sì 
13. TOPAZZO GIGLIOLA - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 13 
Totale Assenti: 0 

 
 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott.ssa Maria Antonietta D’Agostino 
 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Verbale del Consiglio Comunale n. 20 in data 24/06/2024 
 

OGGETTO: Presa d’atto della costituzione dei gruppi consigliari e della 
designazione dei rispettivi capigruppo 

                                                  
IL SINDACO 

 
Informa che: 

- ai sensi del vigente T.U.E.L. approvato con il D.Lgs n. 267/2000 che disciplina la riforma delle 
autonomie locali si rende necessario provvedere alla costituzione dei Gruppi Consiliari ed alla 
nomina dei rispettivi Capigruppo;  

- in particolare gli artt. 39, comma 4, e 125, riconoscono ed attribuiscono specifiche competenze ai 
Gruppi Consiliari e ai relativi Capigruppo; 

- per le elezioni amministrative del 08 e 09 giugno 2024 si sono presentate le seguenti liste:  
o LISTA N.1 – "Insieme per Gaglianico" CANDIDATO SINDACO: MAGGIA PAOLO  
o LISTA N.2 – "Il popolo di Gaglianico"   CANDIDATO SINDACO: XAUSA DENIS  

- dalle predette elezioni per la lista n. 1 sono stati eletti n.8 candidati, per la lista n.2 sono stati eletti 
n. 4 candidati, come risulta dal verbale dell’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni Elettorali in data 
10 giugno 2024; 

- occorre quindi prendere atto della costituzione in seno al Consiglio Comunale dei seguenti due 
Gruppi Consiliari: GRUPPO CONSILIARE “INSIEME PER GAGLIANICO”, composto dai seguenti 
consiglieri:   
1) MAGGIA CHIARA;  
2) MEMIC ALMA; 
3) MAZZALI LUCA;  
4) REVELCHIONE MARINA;  
5) MELICONI SIMONE;  
6) SALDI’ CARLA;  
7) BETTIO FRANCO; 
8) BROCCO MARIANNA; 

 
GRUPPO CONSILIARE “IL POPOLO DI GAGLIANICO”, composto dai seguenti consiglieri:  
1) XAUSA DENIS; 
2) COZZI BARBARA;  
3) CHIOCCHETTI ELDA;  
4) CORRADINO CLAUDIO.  

 
I Gruppi consiliari dichiarano di nominare come loro Capogruppo:  
• per il Gruppo “Insieme per Gaglianico” il Consigliere Comunale Sig.ra REVELCHIONE Marina;  
• per il Gruppo “Il popolo di Gaglianico” il Consigliere Comunale Sig. XAUSA Denis;   
Preso atto che al fine di dare attuazione a quanto disposto dall’art. 125 del T.U.Enti Locali che 
prevede che le deliberazioni adottate dalla Giunta Comunale siano trasmesse in elenco ai capigruppo 
consiliari e i relativi testi siano messi a disposizione dei consiglieri nelle forme stabilite dallo Statuto o 
dai Regolamenti, sia opportuno che i Capigruppo designati eleggano un preciso domicilio presso il 
quale avere la comunicazione delle deliberazioni; 
Visti gli art. 42, 48, 50 e 54 del T.U.Enti Locali, in ordine alla competenza degli organi comunali.   
Visto l'art. 134 del T.U.Enti Locali, in ordine all’esecutività delle deliberazioni degli organi comunali.  
Pertanto, a seguito delle dichiarazioni espresse dai Consiglieri,  
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il Consiglio Comunale all’unanimità 
 

PRENDE ATTO 
 
della designazione dei seguenti Capigruppo consiliari:  
• per il Gruppo “Insieme per Gaglianico” il Consigliere Comunale Sig.ra REVELCHIONE Marina;  
• per il Gruppo “Il popolo di Gaglianico” il Consigliere Comunale Sig. XAUSA Denis;  
 
Per i relativi interventi si fa riferimento alla registrazione su supporto digitale, ai sensi dell’art. 83 del 
Regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale (file allegato). 
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Del che si è redatto il presente verbale 
 

IL PRESIDENTE 
F.to : MAGGIA PAOLO  

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 
82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento 

cartaceo e la firma autografa 
 

 

Il SEGRETARIO COMUNALE 
F.to : D'AGOSTINO MARIA ANTONIETTA 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 
82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento 

cartaceo e la firma autografa 
 
 


